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Fennállásának öt esztende-
jére tekint vissza a múlt héten 
szombaton nyílt kiállítással a 
szarvasi Gobelin Hímző és Ké-
zimunka Szakkör. A Tessedik 
Sámuel Múzeumban „Kézi-
munkavarázs” címmel rende-
zett tárlaton népes közönséget 
köszönthetett Roszik Zoltán 
múzeumigazgató, majd a ki-
állítást megnyitó Kiszely Or-
solyától tudhattuk meg, hogy 
csabacsüdi születése révén az 
ő művészete – a népművészet 
ifjú mestere, népi iparművész 
és szakértő – is az itt látható 
hagyományokban gyökerezik. 
S miután az ifjú művész mun-
kái nemzetközi hírűek, ez a ki-
jelentés igen rangos szakmai el-
ismerés a szarvasi kézimunká-
zó asszonyoknak. Kiszely Or-
solya dícsérőleg jegyezte meg 
azt is, hogy a teremben látható 
munkák a kézimunkázás szin-
te valamennyi technikáját fel-
vonultatják, s a galérián látha-
tó, múltidéző tárlat bepillantást 
enged az évszázadok tapaszta-
latába, amiből a mai munkák 
is táplálkoznak. Öt év munká-
jának, az asszonymunkának a 
dícsérete ez a kiállítás – ösz-

szegezte gondolatait végezetül 
Kiszely Orsolya.

A Békésszentandrási Népdal-
kör népdalcsokra és szavalata 
után a szakkörvezető Kuruczné 
Terike foglalta össze röviden. 
A szakköri tagok által gyűjtött 
múltidéző tárgyak, remekmű-
vek mellett felhívta a fi gyelmet 
a népviseletben pompázó ba-
bákra, az erdélyi kirándulás em-
lékeit őrző alkotásokra, a koráb-
ban már bemutatott egységes 
stílusú asztalterítékekre, nem 
utolsó sorban pedig arra az em-
lékterítő-kollekcióra, amit a ju-
bileum alkalmával direkt erre 
az alkalomra készítettek egy-
másnak a szakkör tagjai. Meg-
tudtuk azt is, hogy jelenleg 27 
tagot számlál a Gobelin Hím-
ző és Kézimunka Szakkör, akik 

nem csak egymás alkotótársai, 
de jó barátai is. Végül Kuruczné 
megkérte a kiállítás vendége-
ként jelen lévő diósdi Kézimóka 
Bt. vezetőjét, hogy mutassa be 

cégüket, az itt kiállított mun-
kákat. Pálvölgyi Lívia röviden 
eleget téve a felkérésnek, egyút-
tal megköszönte, hogy elhívták 
őket Szarvasra, ahol részesei le-
hettek az ünnepi kiállításnak. 
Ajándékkal is kedveskedtek a 
vendéglátóknak, természetesen 
kézimunkákkal. Az ajándéko-
zás ezzel még nem ért véget, a 
szakkör tagjai is átnyújtottak 
egy meglepetés ajándékot szak-
körvezetőjüknek, ezzel is meg-
köszönve fáradozását, az elmúlt 
évek kitartó munkáját. S hogy 
teljes legyen a születésnap, meg-
érkezett a szülinapi torta is, tűz-
eső közepette, hogy aztán ünne-
peltek és ünneplők közösen fo-
gyasszák el, beszélgetve az el-
múlt időkről, s tervezgetve a kö-
vetkező éveket.

Asszonymunka dícsérete


